



Новости законодательства об НКО за июнь 2018 года

В этом выпуске Вы можете прочитать:

- о поручениях Председателя Правительства РФ в сфере благотворительности;
- о запрете оплачивать штрафы за третье лицо;
- о новых требованиях к оформлению документов.

О поручениях Председателя Правительства РФ в сфере благотворительности

По итогам конференции «Государство и благотворители: вместе к общей цели», прошедшей в Москве 8 июня 2018 года, вышел Перечень поручений Председателя Правительства Российской Федерации.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

МОСКВА

ПЕРЕЧЕНЬ ПОРУЧЕНИЙ

**по итогам конференция "Государство и благотворители:
вместе к общей цели" 8 июня 2018 г.**

1. Минэкономразвития России (М.С.Орешкину)

а) совместно с Минкультуры России, Минтрудом России, Минфином России, Министерством цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации и Министерством просвещения Российской Федерации проработать вопрос об актуализации Концепции содействия развитию благотворительной деятельности и добровольчества в Российской Федерации и плана ее реализации и до 7 августа 2018 г. внести предложения в Правительство Российской Федерации;

б) совместно с Минфином России проработать вопрос о законодательном закреплении использования для финансирования благотворительных проектов финансовых инструментов и технологий, основанных на принципе коллективного финансирования (краудфандинга), и до 12 сентября 2018 г.

представить предложения в Правительство Российской Федерации по данному вопросу;

в) совместно с Минфином России и Счетной палатой Российской Федерации проработать вопрос о совершенствовании механизма проведения обязательного аудита финансово-хозяйственной деятельности благотворительных фондов и других благотворительных организаций и до 10 октября 2018 г. внести предложения в Правительство Российской Федерации;

г) оперативно представить в Правительство Российской Федерации официальный отзыв на проект федерального закона № 441707-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О благотворительной деятельности и благотворительных организациях", внесенный депутатами Государственной Думы Н.В.Костенко, Т.О.Алексеевой, Н.Р.Будуевым и другими;

д) совместно с Минюстом России проработать вопрос о возможности регистрации благотворительных организаций с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" в режиме онлайн и до 8 августа 2018 г. представить в Правительство Российской Федерации согласованную позицию по данному вопросу.

ДМ-П12-3407

28061556.doc

ФЕДЕРАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «АППАРАТ ОБЩЕСТВЕННОЙ ПАЛАТЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»	
Вх. №	4406
от	19 ИЮН 2018

2. Минфин России (А.Г.Силуанову)
Минэкономразвития России (М.С.Орешкину)
Минтруд России (М.А.Топилину)
Минздрав России (В.И.Скворцовой)

Проработать вопрос продления с 1 января 2019 г. льготной ставки страховых взносов в государственные внебюджетные фонды для благотворительных организаций, зарегистрированных в установленном законодательством Российской Федерации порядке и применяющих упрощенную систему налогообложения, и до 10 июля 2018 г. представить предложения в Правительство Российской Федерации.

3. Минпромторг России (Д.В.Мантурову)
Минсельхоз России (Д.Н.Патрушеву)
Минэкономразвития России (М.С.Орешкину)
Минфин России (А.Г.Силуанову)
Роспотребнадзор (А.Ю.Поповой)
Россельхознадзор (С.А.Данкверту)

Проработать вопрос, поднятый представителями благотворительных организаций, о возможности и условиях передачи им потребительских товаров, не утративших своих потребительских свойств, но подлежащих утилизации в соответствии с законодательством Российской Федерации.

О результатах до 8 августа 2018 г. доложить в Правительство Российской Федерации.

4. МВД России (В.А.Колокольцеву)

Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций
Российской Федерации (К.Ю.Носкову)

Совместно с заинтересованными федеральными органами исполнительной власти проработать вопрос о предотвращении мошенничества при использовании информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" в сфере благотворительности.

О результатах до 7 сентября 2018 г. доложить в Правительство Российской Федерации.

5. Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций
Российской Федерации (К.Ю.Носкову)

Минэкономразвития России (М.С.Оршкину)

Представить доклад о выполнении указания Президента Российской Федерации от 27 августа 2017 г. № Пр-1975 о формировании в ведущих российских теле- и радиовещателях комиссий по вопросам размещения социальной рекламы.

Срок - до 8 августа 2018 г.



Медведев

"16 " июня 2018 г.

О запрете оплачивать штрафы за третье лицо

Минфин России в своем письме разъяснил, что действующее законодательство не дает права уплачивать неналоговые платежи (арендную плату, штрафы и прочие платежи) за третьих лиц. Уплатить за третье лицо можно только налоговые платежи в соответствии с налоговым законодательством.

[Текст](#) Письма Министерства финансов Российской Федерации от 21 мая 2018 года № 23-01-06/34205.

О новых требованиях к оформлению документов

С 01 июля 2018 года вступает в силу новый ГОСТ, устанавливающий правила оформления организациями различного рода документов. Вступление в силу данного документа было отложено с 01 июля 2017 года.

Материал подготовлен в рамках реализации проекта «Правовая поддержка НКО» с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов.

Новеллы коснулись:

- состава реквизитов документов;
- правил их оформления;
- видов бланков, состава реквизитов бланков,
- правил создания документов.

Напоминаем, что ГОСТ носит рекомендательный характер для некоммерческих организаций. Вместе с тем, в приложениях к ГОСТу можно ознакомиться (и взять для использования) с образцами документов и схемами расположения реквизитов на документах.

[Текст](#) ГОСТа Р 7.0.97-2016. «Национальный стандарт Российской Федерации. Система стандартов по информации, библиотечному и издательскому делу. Организационно-распорядительная документация. Требования к оформлению документов» (утвержден Приказом Росстандарта от 08.12.2016 N 2004-ст)